

**Звіт про виконання проектів-переможців Громадського бюджету у місті  
Запоріжжі по департаменту охорони здоров'я  
Запорізької міської ради за 2019 рік**

На реалізацію проектів-переможців Громадського бюджету у місті Запоріжжі у 2019 році використано 1514,706 тис.грн., що становить 92,1% від запланованого на рік (1644,856 тис.грн.).

Здійснювалась реалізація 3-х проектів-переможців, а саме:

1. «Лікуємо, відпочиваючи!» (соляна кімната у дитячій лікарні №5)

Загальна сума фінансування склала 357,856 тис.грн. (100% від планових показників).

Реалізація проекту дозволила провести поточний ремонт приміщення під кабінет галотерапії (соляна кімната), включаючи декоративне освітлення і соляні елементи та придбати необхідне обладнання та інвентар – галогенератор, коктейлер для приготування кисневої пінки, кисневий концентратор, меблі.

За зміну в кабінеті галотерапії можуть отримати лікувальні процедури до 25 дітей.

Реалізація даного проекту дозволить всім дітям міста Запоріжжя, які потребують лікування або заходів з відновлення та профілактики отримати доступну безмедикаментозну терапію для загальної реабілітації і оздоровлення; лікування дихальних шляхів; лікування всіх видів алергії і її профілактики; лікування захворювань шкіри; захворювань нервової системи та інших захворювань.

2. «Наша повага ветеранам війни та учасникам АТО».

Загальна сума видатків на реалізацію проекту склала 182,845 тис.грн. при плані – 287,00 тис.грн., що становить 63,7% від запланованого обсягу. Залишок асигнувань – 104,165 тис.грн. Економія виникла після проведення процедури закупівлі через систему PROZORRO.

Реалізація проекту дозволила облаштувати палати ветеранів війни та учасників АТО комунального некомерційного підприємства "Міська лікарня №4". Було придбано меблі та побутову техніку, що дозволило створити більш комфортні умови для перебування під час лікування близько 300 ветеранів війни та учасників АТО щорічно.

3. «Парк для пацієнтів відділення паліативної допомоги «Життя продовжується».

Загальна сума видатків на реалізацію проекту склала 974,005 тис.грн. при плані – 1000,0 тис.грн., що становить 97,4% від запланованого обсягу. Залишок асигнувань – 25,995 тис.грн. Економія коштів утворилася внаслідок укладання договору на виконання робіт на меншу суму.

В ході реалізації проекту були проведені роботи по благоустрою паркової зони комунального некомерційного підприємства "Міська лікарня №8":

встановлення освітлення, паркану, озеленення паркової зони, встановлення садових альтанок для відпочинку та паркові лави.

Реалізація проекту дозволила створити належні умови для покращення психоемоційного стану пацієнтів, поліпшити якість життя та полегшити духовне та фізичне страждання хворих.

Секретар міської ради

Р.О.Пидорич